

tanulmányi népszámlálást 177 rendszeresített tanítói állomás létezik, de ezek közül 5 jelenleg éreztetve van. A tényleg működésben levő 172 tanító közül a magyar nyelvnek tanítására a szolgálati idő által költözve van 90, mely számhoz járul a magyartudó, ámde a szolgálati idő által nem költözött tanítók közül 31, tehát a magyar nyelvvel tanulmányi kiképzés alatt álló tanítók száma csak 99 tanító. A tanításra költözött 90 tanító közül csak 63 szerelte meg a képzéshez elkövetendő és az alkalmazott 172 tanító közül csak 79-nek van szabvány szerinti képesítése. A közoktatási miniszternek legújában kiadott érvényes rendelete következtében és értelemben 17 tanító állomással elmozdított lesz. Ezek közül van 46 olyan tanító, ki már a magyar nyelvre segédítőn alkalmazott. Remélhető azonban, hogy az itt hátrányos számban felbontott tanítók száma az új tanév beálltával apadni fog, mert vagy 20-an a költözési és zsinati pótlótanulmányok vesznek részt. Végül megjegyzendő, hogy van több olyan tanító, kinek van a magyar nyelvből oklevele, de nincs kellő tanítói képessége. — Ez a jelentés mutatja, hogy az eddigre magyar közművelődési egyesületek igen sok tanítvályos lesz.

*** A hajléktalanok képviselőválasztás ügyében a következő nyilatkozatot kaptuk:**

A szobozási választásokról figyelemmel és 48-as párti választásokról egy része által a képviselőválasztás előfordására szólítottam fel. Minthogy meggyőződésem, hogy a jelöltségnek elfogadása által a figyelemmel és 48-as párti környarban oly szakadás állna be, a mely könnyen a kormánypart jelöltjének válhat hasznára, de azért is, mert György Elek barátom és elvtársam személyében a kerület új jelöltje dícsérik, a kinek megválasztása magára a pártot kiváló nyereséget képez, úgy a mint azt már szóval is kijelentettem, minden fértékre kikérlek, ekkor, ez az uton is kinyilatkoztatni, hogy a nekem felajánlott jelöltséget feltétlenül lemondottam. Megragadom egyuttal az alkalmat arra is, hogy ama tisztelt választópolgároknak, a kik bizalmukkal megbíztak, legmélyebb köszönetemet nyilvánítsam, és őket felkérjem, hogy jelöltségük egész erejével sorakozzanak György Elek képviselőjelölt zászlaja alá és juttassák azt a kerülethez és a jelöltséget melő nyelved diadalra. Budapest, 1885. július 18. Hazafias fűvésztársulat Polónyi Géza.

*** Nagy Szobon, júli. 20. Szobonnyerő ma tartott közgyűlésen tárgyalás alá vették a helygymnázium a ma rendelt, melyet a megyei közgyűlésnek az eddigre magyar közművelődési egyesület ügyében hozott határozataira vonatkozólag intézett. Az állandó bizottság a következő indítványt terjesztette elő: «A megyei közgyűlés, teljes tudatában annak, hogy az ez évi március 28-án hozott határozat által megalkotott hazafias közéletet feljuttatja és a magyar köznevelésnek egy részét vállalkozni képes, a köznevelésnek a köznevelési törvényekkel és a köznevelési határozatokkal szemben a magyar államosított ellenséges állapottal képzendő nemes, sem pedig abban az állam hivatalos nyelve és magyar polgáraitól elválasztott nem nyilvánvaló, vagy akár az hazafiatlan alakban kifejezett nyelvi; — továbbá: tudatában annak, hogy a közgyűlés ama határozatát csak a minden megérett törvényesen megjelölt, szabad véleménynyilvánítás joga által, de a szocietári törvények, valamint a kormány intézkedéseknek rosszaságait és irányzatát bírálhatta egyáltalán nem becsületes, végül tekintettel arra, hogy az 1885. ápr. 21-én 20.801. sz. számú kelt miniszteri rendelet hangja, — mely a megyei közgyűlést a köz- és államkereseti ügyek elrendelésére és a köznevelési ügyek elrendelésére illeti — további nyilatkozatot nem ilyen kivánságot, nem ilyen föltételt is volna, mint hogy a törvényhatóság nézete a március 28-án hozott határozatban részletesen ki van fejtve; a helygymnázium a 6 magyartanulósának az érintett rendelkezések kifejezett megtagadása, valamint a többség emellett határozat megfogalmazását egyáltalán nem tudomásul veszi. *Traschenberg* Enid az egyszerű tudományosság mellett emellett szól, de az indoklás egyszerűsége miatt, *Erst* Albert ellenben az indoklás megtagadása mellett szól, mire a közgyűlés az állandó bizottság indítványát változtatlanul elfogadta.**

*** Fehérvári templomból jelentik, hogy dr. *Wuchelich* úr újvidéki ügyvéd, volt kongresszusi képviselő, Bázisról jött legújabb tartott bevonulását és beszámolót beszédelte. Dehát a radikális szerek konferencián tartottak, magyarázó kongresszusok mellett emellett szól, de az indoklás egyszerűsége miatt, *Erst* Albert ellenben az indoklás megtagadása mellett szól, mire a közgyűlés az állandó bizottság indítványát változtatlanul elfogadta.**

*** Egerből, július 19-ikéről írják: Eger város a tiszavetési és felvidéki egyesülés ügyét összekötötték a**

hozatala ügyében fontos lépések megtételére határozta el magát. Mai napon tartott képviselőtanács ülésén egyhangúlag a nagy lelkesedéssel a következő határozatot hozta: «Tekintve az országos szempont mellett azt, hogy Eger város a jövőre eleve elkerülendő, hogy az alólélek a felvidéki, vagyis a debreczeni-köznyelvi tanácsok felvidéki teremtés-ozoli vonalán leendő összekötéséről Eger köznyelvi s egyes irányban örültessek, — ez alólélek a felvidéki összekötésnek az irányban részben esetében, hogy az Eger városán közvetlen keresztül történik, *Kész a város e célból annak idején kétszáz ezer forintot az építés előmozdításához megvázná.*

*** Arad megye e hó 18-án tartott érvényes közgyűlésen a tárgysorozat egyik pontját egy ünnepélyes szöveggel bíró ügy képezte. A megyei bizottság ugyanis megnevezte *Tabajdi* Károly főispán megyei szolgálatának 25-ik évfordulóját és az alkalommal a főispán arcképe is felüglesztetett a gyűlésre.**

*** Az aradi tanfelügyelő úr. Aradon a polgárság körében általános megrökönyödést szül az az eljárás, a melyt az új tanfelügyelő által erre provokált közigazgatási bizottság a városi iskolákkal szemben tanúsít. A közigazgatási bizottság a mellett, hogy újabb megismerésére az iskoláknak három tanítónak elismerést kifejező nyilatkozatot, mint érteklődik, még felterjesztést is intéz a kormányhoz, kérve az *iskolaszabályzatok felülvizsgálását!***

Bars megye rendkívüli közgyűlése.

Batányi visszaélésekről hullott le a lepel Bars vármegyének e hó 16-án tartott rendkívüli közgyűlésén. Az egész megyében még felháborodás uralkodik, mert nyilvánvalóvá lett az a titokban már régóta süttőgő hír, hogy a korrumpció felütötte fejét a megye tisztviselői között is. A leleplezés annál kínosabb volt, mert alig egy-hét ólom épp a megye elispánja nyugtatta meg a közönséget, hogy haj nincsen, visszaélés nem történt, s most ugyancsak az elispáni jelentés kénytelen konstánni, hogy a megye pénztárából csaknem 40,000 Ft hiányzik. Kiket terhel a sikkasztás vádját az öngyilkos lett *Szászy István* főispánok közül, még nincsen megállapítva. Tény azonban miként táviratainkban is említettük, hogy a megye közgyűlése hosszas és élénk vita után felüglesztette állását *Rudnyánszky* Tisztulispán, *Bellás Mihály* főszámvivőt, *Zanamenk* Sándor tisztviselőt, *Andrénszky* Béla alispánokat és *Ruffy* Lajos volt alispánokat. Egyuttal a fejelem vizsgálatot is elrendelt ellenük, vagyonaikra biztosítást vezetve. Az igazlmas közgyűlés lefolyása következők voltak:

Majláth István főispán megnyitván a gyűlést, kiemelt, hogy neki juttott a keserű feladat a mai napon átvételt a bizottságtól s kéri, hogy az alispán jelentését hallgassa meg. Kéri egyuttal azt is, hogy tegye felre a bizottság a személyes rokonságot, de tegye felre a személyes ellenérvenet is és itéljen, midőn a tényállás a maga valóságában feltárulni látna.

Máriássy István felolvassa az alispán jelentését, melynek szövegét a következők: «Tiszteletes törvényhatósági bizottság! A megyei pénztáraknak az évi június hó 16-án Pécseten véghez vitt öngyilkossága felől a Pesti Naplóban azon hó 17-én éppen akkor értesítve, a midőn a következő nap megjelent a rendes érvényes közgyűlés megjelölését az állandó választmányi tagjai gyűlést, a bécsi es. kir. rendőrgazdasághoz intézett sürgönyre adott válasz az öngyilkosság híradó megöröszítése.

A zsinati igazgatóság a részletes adatok, a hullafelet, a boncolás stb. szakszerűen teljesített eljárás felől nem értesült, valamint a nyomban lébesbe utazott *Ruffy* Lajos megyei alispánvevő is a rendőrségnél egyébről nem értesült, mint hogy a hullát az ő Bécsbe érkezett megjelölés egy órával korábban elmenteltet, a vizsgálatot pedig arra, hogy a megye tisztviselői között is a korrumpció felütötte fejét a megye tisztviselői között is. A leleplezés annál kínosabb volt, mert alig egy-hét ólom épp a megye elispánja nyugtatta meg a közönséget, hogy haj nincsen, visszaélés nem történt, s most ugyancsak az elispáni jelentés kénytelen konstánni, hogy a megye pénztárából csaknem 40,000 Ft hiányzik. Kiket terhel a sikkasztás vádját az öngyilkos lett *Szászy István* főispánok közül, még nincsen megállapítva. Tény azonban miként táviratainkban is említettük, hogy a megye közgyűlése hosszas és élénk vita után felüglesztette állását *Rudnyánszky* Tisztulispán, *Bellás Mihály* főszámvivőt, *Zanamenk* Sándor tisztviselőt, *Andrénszky* Béla alispánokat és *Ruffy* Lajos volt alispánokat. Egyuttal a fejelem vizsgálatot is elrendelt ellenük, vagyonaikra biztosítást vezetve. Az igazlmas közgyűlés lefolyása következők voltak:

Majláth István főispán megnyitván a gyűlést, kiemelt, hogy neki juttott a keserű feladat a mai napon átvételt a bizottságtól s kéri, hogy az alispán jelentését hallgassa meg. Kéri egyuttal azt is, hogy tegye felre a bizottság a személyes rokonságot, de tegye felre a személyes ellenérvenet is és itéljen, midőn a tényállás a maga valóságában feltárulni látna.

Máriássy István felolvassa az alispán jelentését, melynek szövegét a következők: «Tiszteletes törvényhatósági bizottság! A megyei pénztáraknak az évi június hó 16-án Pécseten véghez vitt öngyilkossága felől a Pesti Naplóban azon hó 17-én éppen akkor értesítve, a midőn a következő nap megjelent a rendes érvényes közgyűlés megjelölését az állandó választmányi tagjai gyűlést, a bécsi es. kir. rendőrgazdasághoz intézett sürgönyre adott válasz az öngyilkosság híradó megöröszítése.

A zsinati igazgatóság a részletes adatok, a hullafelet, a boncolás stb. szakszerűen teljesített eljárás felől nem értesült, valamint a nyomban lébesbe utazott *Ruffy* Lajos megyei alispánvevő is a rendőrségnél egyébről nem értesült, mint hogy a hullát az ő Bécsbe érkezett megjelölés egy órával korábban elmenteltet, a vizsgálatot pedig arra, hogy a megye tisztviselői között is a korrumpció felütötte fejét a megye tisztviselői között is. A leleplezés annál kínosabb volt, mert alig egy-hét ólom épp a megye elispánja nyugtatta meg a közönséget, hogy haj nincsen, visszaélés nem történt, s most ugyancsak az elispáni jelentés kénytelen konstánni, hogy a megye pénztárából csaknem 40,000 Ft hiányzik. Kiket terhel a sikkasztás vádját az öngyilkos lett *Szászy István* főispánok közül, még nincsen megállapítva. Tény azonban miként táviratainkban is említettük, hogy a megye közgyűlése hosszas és élénk vita után felüglesztette állását *Rudnyánszky* Tisztulispán, *Bellás Mihály* főszámvivőt, *Zanamenk* Sándor tisztviselőt, *Andrénszky* Béla alispánokat és *Ruffy* Lajos volt alispánokat. Egyuttal a fejelem vizsgálatot is elrendelt ellenük, vagyonaikra biztosítást vezetve. Az igazlmas közgyűlés lefolyása következők voltak:

Majláth István főispán megnyitván a gyűlést, kiemelt, hogy neki juttott a keserű feladat a mai napon átvételt a bizottságtól s kéri, hogy az alispán jelentését hallgassa meg. Kéri egyuttal azt is, hogy tegye felre a bizottság a személyes rokonságot, de tegye felre a személyes ellenérvenet is és itéljen, midőn a tényállás a maga valóságában feltárulni látna.

Máriássy István felolvassa az alispán jelentését, melynek szövegét a következők: «Tiszteletes törvényhatósági bizottság! A megyei pénztáraknak az évi június hó 16-án Pécseten véghez vitt öngyilkossága felől a Pesti Naplóban azon hó 17-én éppen akkor értesítve, a midőn a következő nap megjelent a rendes érvényes közgyűlés megjelölését az állandó választmányi tagjai gyűlést, a bécsi es. kir. rendőrgazdasághoz intézett sürgönyre adott válasz az öngyilkosság híradó megöröszítése.

A zsinati igazgatóság a részletes adatok, a hullafelet, a boncolás stb. szakszerűen teljesített eljárás felől nem értesült, valamint a nyomban lébesbe utazott *Ruffy* Lajos megyei alispánvevő is a rendőrségnél egyébről nem értesült, mint hogy a hullát az ő Bécsbe érkezett megjelölés egy órával korábban elmenteltet, a vizsgálatot pedig arra, hogy a megye tisztviselői között is a korrumpció felütötte fejét a megye tisztviselői között is. A leleplezés annál kínosabb volt, mert alig egy-hét ólom épp a megye elispánja nyugtatta meg a közönséget, hogy haj nincsen, visszaélés nem történt, s most ugyancsak az elispáni jelentés kénytelen konstánni, hogy a megye pénztárából csaknem 40,000 Ft hiányzik. Kiket terhel a sikkasztás vádját az öngyilkos lett *Szászy István* főispánok közül, még nincsen megállapítva. Tény azonban miként táviratainkban is említettük, hogy a megye közgyűlése hosszas és élénk vita után felüglesztette állását *Rudnyánszky* Tisztulispán, *Bellás Mihály* főszámvivőt, *Zanamenk* Sándor tisztviselőt, *Andrénszky* Béla alispánokat és *Ruffy* Lajos volt alispánokat. Egyuttal a fejelem vizsgálatot is elrendelt ellenük, vagyonaikra biztosítást vezetve. Az igazlmas közgyűlés lefolyása következők voltak:

Majláth István főispán megnyitván a gyűlést, kiemelt, hogy neki juttott a keserű feladat a mai napon átvételt a bizottságtól s kéri, hogy az alispán jelentését hallgassa meg. Kéri egyuttal azt is, hogy tegye felre a bizottság a személyes rokonságot, de tegye felre a személyes ellenérvenet is és itéljen, midőn a tényállás a maga valóságában feltárulni látna.

Máriássy István felolvassa az alispán jelentését, melynek szövegét a következők: «Tiszteletes törvényhatósági bizottság! A megyei pénztáraknak az évi június hó 16-án Pécseten véghez vitt öngyilkossága felől a Pesti Naplóban azon hó 17-én éppen akkor értesítve, a midőn a következő nap megjelent a rendes érvényes közgyűlés megjelölését az állandó választmányi tagjai gyűlést, a bécsi es. kir. rendőrgazdasághoz intézett sürgönyre adott válasz az öngyilkosság híradó megöröszítése.

A zsinati igazgatóság a részletes adatok, a hullafelet, a boncolás stb. szakszerűen teljesített eljárás felől nem értesült, valamint a nyomban lébesbe utazott *Ruffy* Lajos megyei alispánvevő is a rendőrségnél egyébről nem értesült, mint hogy a hullát az ő Bécsbe érkezett megjelölés egy órával korábban elmenteltet, a vizsgálatot pedig arra, hogy a megye tisztviselői között is a korrumpció felütötte fejét a megye tisztviselői között is. A leleplezés annál kínosabb volt, mert alig egy-hét ólom épp a megye elispánja nyugtatta meg a közönséget, hogy haj nincsen, visszaélés nem történt, s most ugyancsak az elispáni jelentés kénytelen konstánni, hogy a megye pénztárából csaknem 40,000 Ft hiányzik. Kiket terhel a sikkasztás vádját az öngyilkos lett *Szászy István* főispánok közül, még nincsen megállapítva. Tény azonban miként táviratainkban is említettük, hogy a megye közgyűlése hosszas és élénk vita után felüglesztette állását *Rudnyánszky* Tisztulispán, *Bellás Mihály* főszámvivőt, *Zanamenk* Sándor tisztviselőt, *Andrénszky* Béla alispánokat és *Ruffy* Lajos volt alispánokat. Egyuttal a fejelem vizsgálatot is elrendelt ellenük, vagyonaikra biztosítást vezetve. Az igazlmas közgyűlés lefolyása következők voltak:

Majláth István főispán megnyitván a gyűlést, kiemelt, hogy neki juttott a keserű feladat a mai napon átvételt a bizottságtól s kéri, hogy az alispán jelentését hallgassa meg. Kéri egyuttal azt is, hogy tegye felre a bizottság a személyes rokonságot, de tegye felre a személyes ellenérvenet is és itéljen, midőn a tényállás a maga valóságában feltárulni látna.

Máriássy István felolvassa az alispán jelentését, melynek szövegét a következők: «Tiszteletes törvényhatósági bizottság! A megyei pénztáraknak az évi június hó 16-án Pécseten véghez vitt öngyilkossága felől a Pesti Naplóban azon hó 17-én éppen akkor értesítve, a midőn a következő nap megjelent a rendes érvényes közgyűlés megjelölését az állandó választmányi tagjai gyűlést, a bécsi es. kir. rendőrgazdasághoz intézett sürgönyre adott válasz az öngyilkosság híradó megöröszítése.

A zsinati igazgatóság a részletes adatok, a hullafelet, a boncolás stb. szakszerűen teljesített eljárás felől nem értesült, valamint a nyomban lébesbe utazott *Ruffy* Lajos megyei alispánvevő is a rendőrségnél egyébről nem értesült, mint hogy a hullát az ő Bécsbe érkezett megjelölés egy órával korábban elmenteltet, a vizsgálatot pedig arra, hogy a megye tisztviselői között is a korrumpció felütötte fejét a megye tisztviselői között is. A leleplezés annál kínosabb volt, mert alig egy-hét ólom épp a megye elispánja nyugtatta meg a közönséget, hogy haj nincsen, visszaélés nem történt, s most ugyancsak az elispáni jelentés kénytelen konstánni, hogy a megye pénztárából csaknem 40,000 Ft hiányzik. Kiket terhel a sikkasztás vádját az öngyilkos lett *Szászy István* főispánok közül, még nincsen megállapítva. Tény azonban miként táviratainkban is említettük, hogy a megye közgyűlése hosszas és élénk vita után felüglesztette állását *Rudnyánszky* Tisztulispán, *Bellás Mihály* főszámvivőt, *Zanamenk* Sándor tisztviselőt, *Andrénszky* Béla alispánokat és *Ruffy* Lajos volt alispánokat. Egyuttal a fejelem vizsgálatot is elrendelt ellenük, vagyonaikra biztosítást vezetve. Az igazlmas közgyűlés lefolyása következők voltak:

Majláth István főispán megnyitván a gyűlést, kiemelt, hogy neki juttott a keserű feladat a mai napon átvételt a bizottságtól s kéri, hogy az alispán jelentését hallgassa meg. Kéri egyuttal azt is, hogy tegye felre a bizottság a személyes rokonságot, de tegye felre a személyes ellenérvenet is és itéljen, midőn a tényállás a maga valóságában feltárulni látna.

Máriássy István felolvassa az alispán jelentését, melynek szövegét a következők: «Tiszteletes törvényhatósági bizottság! A megyei pénztáraknak az évi június hó 16-án Pécseten véghez vitt öngyilkossága felől a Pesti Naplóban azon hó 17-én éppen akkor értesítve, a midőn a következő nap megjelent a rendes érvényes közgyűlés megjelölését az állandó választmányi tagjai gyűlést, a bécsi es. kir. rendőrgazdasághoz intézett sürgönyre adott válasz az öngyilkosság híradó megöröszítése.

A zsinati igazgatóság a részletes adatok, a hullafelet, a boncolás stb. szakszerűen teljesített eljárás felől nem értesült, valamint a nyomban lébesbe utazott *Ruffy* Lajos megyei alispánvevő is a rendőrségnél egyébről nem értesült, mint hogy a hullát az ő Bécsbe érkezett megjelölés egy órával korábban elmenteltet, a vizsgálatot pedig arra, hogy a megye tisztviselői között is a korrumpció felütötte fejét a megye tisztviselői között is. A leleplezés annál kínosabb volt, mert alig egy-hét ólom épp a megye elispánja nyugtatta meg a közönséget, hogy haj nincsen, visszaélés nem történt, s most ugyancsak az elispáni jelentés kénytelen konstánni, hogy a megye pénztárából csaknem 40,000 Ft hiányzik. Kiket terhel a sikkasztás vádját az öngyilkos lett *Szászy István* főispánok közül, még nincsen megállapítva. Tény azonban miként táviratainkban is említettük, hogy a megye közgyűlése hosszas és élénk vita után felüglesztette állását *Rudnyánszky* Tisztulispán, *Bellás Mihály* főszámvivőt, *Zanamenk* Sándor tisztviselőt, *Andrénszky* Béla alispánokat és *Ruffy* Lajos volt alispánokat. Egyuttal a fejelem vizsgálatot is elrendelt ellenük, vagyonaikra biztosítást vezetve. Az igazlmas közgyűlés lefolyása következők voltak:

Majláth István főispán megnyitván a gyűlést, kiemelt, hogy neki juttott a keserű feladat a mai napon átvételt a bizottságtól s kéri, hogy az alispán jelentését hallgassa meg. Kéri egyuttal azt is, hogy tegye felre a bizottság a személyes rokonságot, de tegye felre a személyes ellenérvenet is és itéljen, midőn a tényállás a maga valóságában feltárulni látna.

Máriássy István felolvassa az alispán jelentését, melynek szövegét a következők: «Tiszteletes törvényhatósági bizottság! A megyei pénztáraknak az évi június hó 16-án Pécseten véghez vitt öngyilkossága felől a Pesti Naplóban azon hó 17-én éppen akkor értesítve, a midőn a következő nap megjelent a rendes érvényes közgyűlés megjelölését az állandó választmányi tagjai gyűlést, a bécsi es. kir. rendőrgazdasághoz intézett sürgönyre adott válasz az öngyilkosság híradó megöröszítése.

A zsinati igazgatóság a részletes adatok, a hullafelet, a boncolás stb. szakszerűen teljesített eljárás felől nem értesült, valamint a nyomban lébesbe utazott *Ruffy* Lajos megyei alispánvevő is a rendőrségnél egyébről nem értesült, mint hogy a hullát az ő Bécsbe érkezett megjelölés egy órával korábban elmenteltet, a vizsgálatot pedig arra, hogy a megye tisztviselői között is a korrumpció felütötte fejét a megye tisztviselői között is. A leleplezés annál kínosabb volt, mert alig egy-hét ólom épp a megye elispánja nyugtatta meg a közönséget, hogy haj nincsen, visszaélés nem történt, s most ugyancsak az elispáni jelentés kénytelen konstánni, hogy a megye pénztárából csaknem 40,000 Ft hiányzik. Kiket terhel a sikkasztás vádját az öngyilkos lett *Szászy István* főispánok közül, még nincsen megállapítva. Tény azonban miként táviratainkban is említettük, hogy a megye közgyűlése hosszas és élénk vita után felüglesztette állását *Rudnyánszky* Tisztulispán, *Bellás Mihály* főszámvivőt, *Zanamenk* Sándor tisztviselőt, *Andrénszky* Béla alispánokat és *Ruffy* Lajos volt alispánokat. Egyuttal a fejelem vizsgálatot is elrendelt ellenük, vagyonaikra biztosítást vezetve. Az igazlmas közgyűlés lefolyása következők voltak:

Majláth István főispán megnyitván a gyűlést, kiemelt, hogy neki juttott a keserű feladat a mai napon átvételt a bizottságtól s kéri, hogy az alispán jelentését hallgassa meg. Kéri egyuttal azt is, hogy tegye felre a bizottság a személyes rokonságot, de tegye felre a személyes ellenérvenet is és itéljen, midőn a tényállás a maga valóságában feltárulni látna.

Máriássy István felolvassa az alispán jelentését, melynek szövegét a következők: «Tiszteletes törvényhatósági bizottság! A megyei pénztáraknak az évi június hó 16-án Pécseten véghez vitt öngyilkossága felől a Pesti Naplóban azon hó 17-én éppen akkor értesítve, a midőn a következő nap megjelent a rendes érvényes közgyűlés megjelölését az állandó választmányi tagjai gyűlést, a bécsi es. kir. rendőrgazdasághoz intézett sürgönyre adott válasz az öngyilkosság híradó megöröszítése.

A zsinati igazgatóság a részletes adatok, a hullafelet, a boncolás stb. szakszerűen teljesített eljárás felől nem értesült, valamint a nyomban lébesbe utazott *Ruffy* Lajos megyei alispánvevő is a rendőrségnél egyébről nem értesült, mint hogy a hullát az ő Bécsbe érkezett megjelölés egy órával korábban elmenteltet, a vizsgálatot pedig arra, hogy a megye tisztviselői között is a korrumpció felütötte fejét a megye tisztviselői között is. A leleplezés annál kínosabb volt, mert alig egy-hét ólom épp a megye elispánja nyugtatta meg a közönséget, hogy haj nincsen, visszaélés nem történt, s most ugyancsak az elispáni jelentés kénytelen konstánni, hogy a megye pénztárából csaknem 40,000 Ft hiányzik. Kiket terhel a sikkasztás vádját az öngyilkos lett *Szászy István* főispánok közül, még nincsen megállapítva. Tény azonban miként táviratainkban is említettük, hogy a megye közgyűlése hosszas és élénk vita után felüglesztette állását *Rudnyánszky* Tisztulispán, *Bellás Mihály* főszámvivőt, *Zanamenk* Sándor tisztviselőt, *Andrénszky* Béla alispánokat és *Ruffy* Lajos volt alispánokat. Egyuttal a fejelem vizsgálatot is elrendelt ellenük, vagyonaikra biztosítást vezetve. Az igazlmas közgyűlés lefolyása következők voltak:

Majláth István főispán megnyitván a gyűlést, kiemelt, hogy neki juttott a keserű feladat a mai napon átvételt a bizottságtól s kéri, hogy az alispán jelentését hallgassa meg. Kéri egyuttal azt is, hogy tegye felre a bizottság a személyes rokonságot, de tegye felre a személyes ellenérvenet is és itéljen, midőn a tényállás a maga valóságában feltárulni látna.

Máriássy István felolvassa az alispán jelentését, melynek szövegét a következők: «Tiszteletes törvényhatósági bizottság! A megyei pénztáraknak az évi június hó 16-án Pécseten véghez vitt öngyilkossága felől a Pesti Naplóban azon hó 17-én éppen akkor értesítve, a midőn a következő nap megjelent a rendes érvényes közgyűlés megjelölését az állandó választmányi tagjai gyűlést, a bécsi es. kir. rendőrgazdasághoz intézett sürgönyre adott válasz az öngyilkosság híradó megöröszítése.

enyészi külföldet észleltet, melyet a tömegesen kezdő alakok között szakszerűen gyakorlatban levő idegenes kiegészítés, esetleg köznyelvi hiányok lehetett tulajdonítani, a köznyelvi helyességnek megvárására a későbbi haladót időben lehetett válni.

Hogy az általános és lazán igazoltatás ama kinos ártókon hatott és hogy a lelet felét megnyitották, de a köznyelvi szakszerűen megvárására szükséges lehetett volna a lelettel szembe a törvényhatósági bizottságban, idekötve könnyen magyarázható. Vajha ezt megvárására soha sem kellett volna.

A higgadt megfontolás után a pénztári ügy idegenes helyettesítését vált szükségessé, főispán ur 6 melődségre az árva zsekké, Balassi József urat helyettesítette tehát főispánokká, így következett be az elmozdított főispánok közbenjöttével a pénztári ügyen lejárás, könyveinek és a nyugalmak átadására.

E közben kellett a köznyelvi helyettesítés, sőt sejnős, nagyobb hiányok felől meggyőződni, melyek az árva és a közigazgatási alakok és leteleknek nagy öszszeked képeznek. Mivel pedig a pénztári könyvek szakszerű vizsgálása és az alakok lejárására vált szükségessé, mire a megyei főszámvivő rendelkezése folytán képtelennek bizonyult, sőt lemondását is benyújtotta, a helyzet könnyen volt általános felősség érzetében, így szakszerűen számfeljelöltetésének kérelmezése vált szükségessé; így értelemben lett felterjesztés (főispán ur 6 melődségre, valamint a tekintetes törvényhatóság utólagos jóváhagyása eményében az alispán is a n. m. k. helygymnázium urhoz.

Payer Béla helygymnáziumi számított ur ezek alapján kiküldetés, az előmunkálatokat megkezdette és a megyei naplók s a takarékpénztári tényleges állapot között a takarékpénztárral kezelt vagyonban észlelt különbségeket kimutatván, a vagyonhiányt kiemelt munkálattal ezen előterjeszt. A hiány zarásmat megállapították a munka teljes befejezéséig nem vélem, habár az árvapénztár, illetve tartalékalapjának hiányt kevesebdi állt fogtak.

Az öngyilkos pénztárnok összes ügy és ingatlan vagyon nyomban lefoglalatván, megközelítőleg 8000 forint árva, tiszt bizottsika 1000 Ft takarékpénztári betét képez.

Mivel a bécsi es. kir. rendőrgazdasághoz iráshoz és távirati megkezdésesem sem adott kielégítő választ, a n. m. k. helygymnázium urhoz tettem felterjesztést a nettó kérdésre válható személyazonosság mikénti megállapítása és a halálesetet közlekedő megjelölté tárgyaltatás közlekedő adatok utasítás, illetve föltételt közbiztonság megvárására.

Tisztelettel kérem a tekintetes törvényhatóságot: 1-ór. Hogy ezen jelentésem a sikkasztás tényére nézve tudomásul venni. 2-ór. A törvényhatóság utólag jóváhagyása mellett kért számszint kiküldetését tudomásul véve, ezt céduló eljárásmat utólag jóváhagyja. 3-ór. Az időpontot, a melytől a pénztári könyvek megvizsgálásának az árva, valamint a közigazgatási alakok vagyon lejárásának, megállapítani.

4-ór. Az általános lemondott főszámvivő helyett más szakemberek megválasztása iránt intézkedni, esetleg pályázat hirdetését elrendelni. 5-ór. A főispánok állomás végleges betöltése iránt intézkedni. 6-ór. A pénztár és könyveinek vizsgálatával továbbra is Payer Béla urt megbízni, ezen vizsgálathoz azonban egy több tagú küldetést saját kebelből kiküldeni méltosítva.

Majláth főispán eddig tett intézkedéseiről értesíti a közgyűlést, s előadja, hogy agyallvány bér, de megnyitással hatott rá a múlt közgyűlésen tett alispáni kijelentés. De a mint a szomorú való tudatára jött, tekintve a főszámvivő betegsége, a pénztári közegek érdekeltségét, egy helygymnáziumi számfeljelöltés kiküldését kérelmezte. A mint a számfeljelölt felmerült hiányokat kiküldetésre tette, a rendkívüli közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

A számvivő mai jelentése az eddigi hiányokat 37.455 Ft 75 kr jelözte, (államossal zsekké, visszatérés), de azára annak, hogy a pénztár kezelése kifogástalannak látszott, de azára, hogy az előirtdokozottak a pénztári könyvek részben lezárattak, a pénztári vizsgálatok megindultak. Tekintettel pedig arra, hogy a megyei tisztviselő Zsanonk Sándor mint a pénztár akortól bizottságának tagja — a közgyűlés mai tárgyalása során érdekel fel — s tekintve, hogy a tisztviselői ügyész Morvay György a konkrális ügyekben két ízben a tisztviselői ügyész helyettesítette, mivel helyben a megyének több tisztviselői tisztviselője nincsen, kinevezett tisztviselői tisztviselője *Vincze* Gyula ar-maróli köz- és válló-üggyedet, s felhívja őt, hogy a hivatalos esküt letegye.

Vincze Gyula a hivatalos esküt letegye. **Rudnyáns**

1885

Borók László: Időfelvitelnek talála a mult közgyűlés...

Borók László: Arad folyónak látja a mai közgyűlés...

Gr. Kegyelme István a fegyelmi eljárás megindításának...

Vass Lipót: A pénzügyi szabályok letételnek...

Főispán: A tények igazolják, hogy a pénztárvizsgálat...

Alispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Hegyesz Lukács előző megbeszélésének...

Főispán: A többrendű indítvány miközben...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán: A pénztárvizsgáló bizottság...

Főispán előadja, hogy a főszámvizsgáló...

A számvizsgáló bizottság kiküldése...

A pénztár kezelésével főispán Balázs József...

A hitelesítő közgyűlés f. hó 17-dikének...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

— Személyi hírek. A király még e hó folyamán...

A főhercegszenny Alsó-Tátrafüreden keresztül...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

— Olivier Pain és Gordon. A Petit Marcellais...

Jan valamennyien azt kiáltották: «Egy ember a tengerben»...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

— Mergőes dőghussal. Szarvasor irják: Bonusz...

venni. Azonban a titkos bizottságnak egyik tagja...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

— Földrendés. Szerjervejéből sürgönyök...

MARUJA. BRET HARTE. FORDITOTTA FAI J. BÉLA. III. FEJEZET. Lovások és kocsik kezdtek érkezni...

— Mert akkor nem kerülém ki a Narcissus sorsát. Mr. Buchanan, a turista gondatlan és zavartalan élvezetével halott be a saját szívére...

— Koporsó a tengerben. Chioggiából sürgönyzik, hogy ottani halászok Triestből Chioggiába ment a nyílt tengeren uszó koporsóra...

KIS HIRDETÉSEK

sz. rovatban minden... hirdetésért, melyek...

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélben...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Testvérem! E. 1538... Les cravains... 154 Nőszülni...

Eladó. Eladó birtokok... Fogorvos... Alkalmazást keres...

Vétel. A nagy köruton... Egy gyakorlott... Egy jó házból...

Kiadó lakás. Lakás és bérlet. Kiadó lakás... Lakás és bérlet... Egy 30-35 éves...

Keresetk. Keresetk. Keresetk. Keresetk. Keresetk. Keresetk.

Oktatás. Tanárjelölt. Tanárjelölt. Tanárjelölt. Tanárjelölt.

Különte. Két tanuló. Egy magányosan... Iskolászeki elnök...

Különte. Két tanuló. Egy magányosan... Iskolászeki elnök...

Különte. Két tanuló. Egy magányosan... Iskolászeki elnök...

Miss Cora jön.

BUDAPESTI KALAUZ. Szállodák: Pannónia szálloda, London szálloda, István főherceg szálloda...

FRANKLIN-TÁRSULAT. kiadásban Budapest... AZ ÁLLAMGAZDASÁGTAN (PÉNZÜGYTAN) KÉZIKÖNYVE.

MAGYAR KIRÁLYI ÁLLAMVASUTAK. KÁVÉ. Árverési hirdetés.

KÉSZ URI RUHÁK. PALLAS. ALBA MARIA MINT ARPÁD SIRJA.

hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban Budapest, IV., kecskeméti-utca 6.

PALLAS Irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadóhivatalában (Budapest, IV. ker., kecskeméti-utca 6. szám) megjelent:

MELOCCO TESTVÉREK első magyar ház. szab. dessain-cementlap gyára Budapest, csömöri-ut 12.

ARCZSZÓRT. Az ORSZÁG-VILÁG előfizetési ára: egész évre 10 forint; félévre 5 forint.

MAGYAR KIRÁLYI ÁLLAMVASUTAK. Pályázati hirdetmény. Az alulírott igazgatóság részéről a budapesti főmihely felszereléséhez szükséges követ-

Magyar királyi államvasutak igazgatósága. Székely Tündérország. Mesék és Regék. Gyermekek részére.

A PALLAS Irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadóhivatalában (Budapest, IV. ker., kecskeméti-utca 6. szám) megjelent:

A GYÜMÖLCSFENYVÉSTÉS TANA. Vezérfonalul gyümölcsfenyvesztési előadások és önképzés számára.

Hoff János urnak a legtöbb európai fejedelm urvairi szállításának Bécis.

Hoff János urnak a legtöbb európai fejedelm urvairi szállításának Bécis.

Pályázati hirdetmény. A Marosvásárhely sz. kir. városban 800 ember részére épü-

Német nevelőintézet Bécsben. Nyilvános reál- és népiskola, fennáll 1819 óta.

Pisztelt gazdatársaim figyelmébe! Mintha a Kanadai szarvas tenyésztés rendkívüli eredményt...

A MAGYAR ÖRÖKÖSÖDÉSI ELJÁRÁS BIRÓSÁGOK ELŐTT. RÓNASZÉKI TRUX HUGÓ.

KERESKEDELMI FÖLDRAJZ. Kereskedelmi tanodák és felsőbb ipariskolák számára engedélyezett tankönyv.

A PÁRBÉR MAGYARORSZÁGON JOGTÖRTÉNETI FELÜLŐDÉSE ÉS JELEN ÁLLÁSA SZERINT.

A HÁZASSÁGON KIVÜL SZÜLETETT GYERMEKEK APASÁGI KERESETE. RÁDAI LAJOS.